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Na krajském úřadě proběhlo předvánoční setkání vedení Karlovarského kraje se starosty
měst a obcí. Hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová společně s radními představila
klíčové priority pro následující čtyři roky. Současně se starosty diskutovala o aktuálních
problémech v regionu. Největší pozornost byla věnována otázkám zdravotnictví a
chybějícím lékařům, rekonstrukci silnic a mostů či například bezpečnosti a podstavu
policistů.

„Nesmírně si vážím práce všech starostů. Už jsem to mnohokrát opakovala, že pokud jsou spokojení
starostové, tak jsou spokojení i občané. A my jsme připraveni jim jednoznačně naslouchat. Proto
jsem velmi ráda, že většina z nich přijala pozvání na předvánoční setkání a my tak měli možnost se s
nimi osobně setkat a probrat, co je trápí. Všichni členové rady kraje jsou jim plně k dispozici, takže
pokud budou potřebovat něco řešit, mohou se na nás kdykoliv obrátit,“ uvedla hejtmanka Jana
Mračková Vildumetzová.

V úvodu setkání hejtmanka připomněla, že na prosincovém zasedání krajského zastupitelstva bude
schvalován rozpočet kraje, který počítá s navýšením prostředků v Programu rozvoje venkova o více
než 10 milionů korun. Tyto prostředky mohou obce využít na realizaci svých projektů. Představen byl
i předseda nově ustanoveného Výboru pro venkov, zemědělství a životní prostředí, kterým se stal
starosta města Hroznětín a krajský zastupitel Martin Maleček. Předsedou Hospodářského výboru byl
jmenován Michal Červenka, starosta Rotavy a rovněž krajský zastupitel. Velkým tématem byla oblast
zdravotnictví, kdy hejtmanka popsala, jak probíhají jednání s pojišťovnami ohledně chybějících
lékařů a které aktivity chce kraj vyvinout, aby se podařilo do regionu dostat nové pediatry, praktiky
nebo zubaře. Zároveň připomněla, že kraj bude zřizovat on-line pohotovost, jež začne fungovat od
února příštího roku a bude k dispozici občanům 24 hodin denně 7 dní v týdnu zcela zdarma. Zmíněny
byly i snahy o zřízení vysoké školy v regionu a její provázanosti na nově budované krajské inovační
centrum.

Následovala debata se starosty, kdy se vedení kraje vyjadřovalo k dotazům jednotlivých zástupců
měst a obcí. Řešilo se možné převedení místních komunikací na kraj kvůli nedostatku finančních
prostředků v obecních rozpočtech či havarijní stav mostů. Hovořilo se také o chystaných akcích na
silnicích, například o potřebnosti rozšíření silnice I/13, která je důležitou spojnicí s Ústeckým krajem,
o zkapacitnění příjezdu do Karlových Varů u Globusu v souvislosti s rozšířením obchodních zón či o
znovuotevření mostu v Šemnici. Zmíněna byla i problematika bezpečnosti v obcích a kritický podstav
policistů. V otázce centrálního zásobování teplem a obnovy zastaralé infrastruktury starostové
apelovali na řešení této situace na celostátní úrovni.
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